


Trump may announce foreign
workers’ visa restrictions today 
REUTERS

Washington, 21 June

President Donald Trump said
late on Saturday he would
announce new restrictions on
visas within a couple of days to
block the entry of certain for-
eign workers and protect
Americans struggling with a job
market devastated by the coro-
navirus pandemic.

“We’re going to be announc-
ing something tomorrow or the
next day on the visas,” he told
Fox News Channel.

Asked if there would be

exclusions from the new restric-
tions, Trump said very few.

“You need them for big
businesses where they have
certain people that have been
coming in for a long time, but

very little exclusion and
they’re pretty tight,” he said.
“And we may even go very
tight for a period of time.”

Trump, who has been
expected to announce new

restrictions, declined to provide
further details.

Critics have said Trump
looked set to use the pandem-
ic to achieve his longstanding
goal of limiting immigration
into the United States. His
tough stance on immigration
is central to his pitch to voters
as he runs for re-election.

Major American compa-
nies, particularly in the tech
sector, have urged Trump to
refrain from blocking the flow
of foreign workers into the
United States, saying it would
hurt the economy.

ITC cannot be
availed on
GST paid for
staff cabs

PRESS TRUST OF INDIA

New Delhi, 21 June

Companies will not be able to
claim input tax credit (ITC) for
GST paid on hiring commer-
cial vehicles for transporta-
tion of employees, if providing
such a service is not obligato-
ry under any law, the
Authority for Advance Ruling
(AAR) has said.

On an application filed by
Prasar Bharti Broadcasting
Corporation (All India Radio),
Shimla, the Himachal
Pradesh bench of AAR cited
GST law to state ITC shall be
available on fulfilment of one
condition — "such goods or
services or both shall be oblig-
atory for an employer to pro-
vide to its employees under
any law for the time being
force". The applicant, who is a
public service broadcaster,
sought to know whether ITC
will be available on taxi hiring
services like pickup/drop-off
staff, including ladies and
handicapped employees, in
odd hours.

The company also hires
taxi for tour/OB recordings
with the state.

The AAR in its ruling said
since the applicant failed to
cite any law under which the
service of providing trans-
portation facility to its
employees is obligatory, ITC
will not be available.

"If the facility provided by
a taxpayer for transportation
of employees is not obligatory
under any law for the time
being in force, then no ITC will
be available to such a taxpay-
er," the AAR said.

Critics have said Trump looked
set to use the pandemic to
achieve his longstanding goal
of limiting immigration into
the United States. His tough
stance on immigration is
central to his pitch to voters
as he runs for re-election

Diesel price at record high after
rates hiked for 15th day in a row
PRESS TRUST OF INDIA

New Delhi, 21 June

Diesel price on Sunday hit a
record high after rates were
hiked by 60 paise per litre while
petrol price was up 35 paise, tak-
ing the cumulative increase in
rates in 15 days to ~8.88 a litre
and ~ 7.97 respectively.

Petrol price in Delhi was
hiked to ~79.23 per litre from
~78.88, while diesel rates were
increased to ~78.27 a litre
from ~77.67, according to a
price notification of state oil
marketing companies.

Rates have been increased
across the country and vary
from state to state depending
on the incidence of local sales
tax or VAT. Taxes make up for
nearly two-thirds of the retail
selling price. As much as
~50.69 per litre, or 64 per
cent, in petrol price is due to
taxes — ~32.98 is the central
excise duty and ~17.71 is local
sales tax or VAT.

Over 63 per cent of the
retail selling price of diesel is
taxes. Out of the total tax inci-

dence of ~49.43 per litre,
~31.83 is by way of central
excise and ~17.60 is VAT.
Petrol in Mumbai costs
~86.04 per litre and diesel is
priced at ~76.69.

The 15th daily increase in
rates since oil companies on
June 7 restarted revising
prices in line with costs after
ending an 82-day hiatus in
rate revision, has taken diesel
prices to fresh highs. Petrol
price too is at a two-year high.

Prior to the current rally,
the peak diesel rates had
touched was on October 16,
2018 when prices had
climbed to ~75.69 per litre in
Delhi. The highest-ever
petrol price was on October
4, 2018 when rates soared to
~84 a litre in Delhi.

When rates had peaked in
October 2018, the government
had cut excise duty on petrol
and diesel by ~1.50 per litre
each. State-owned oil compa-

nies were asked to absorb
another ~1 a litre to help cut
retail rates by ~2.50 a litre.

Oil companies had quickly
recouped the ~1 and the gov-
ernment in July 2019 raised
excise duty by ~2 a litre.

The 82-day freeze in rates
this year was imposed in mid-
March soon after the govern-
ment hiked excise duty on
petrol and diesel to shore up
additional finances.

The government on
March 14 hiked excise duty
on petrol and diesel by ~3 per
litre each and then again on
May 5 by a record ~10 per litre
in case of petrol and ~13 on
diesel. The two hikes gave the
government ~2 trillion in
additional tax revenues.
Indian Oil, Bharat Petroleum
Corp and Hindustan
Petroleum Corp, instead of
passing on the excise duty
hikes to customers, adjusted
them against the fall in the
retail rates that was warrant-
ed because of a decline in
international oil prices to 
two-decade lows.
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306 deaths, 15,413 new cases in a day

AGENCIES

New Delhi, 21 June 

Eight days after recording 300,000
Covid-19 cases, India went past the
400,000-mark on Sunday with the

biggest single-day spike of 15,413 new
infections, while the death toll rose to
13,254 with 306 fatalities, according to
the health ministry data.

India took 64 days to cross the
100,000-mark from 100 cases, another
fortnight to reach the grim milestone of
200,000 cases and then in another 10
days, it went past the 300,000-mark.

The country has been registering
record single-day spikes for the past four
days. The jump of 15,413 cases has taken
India’s case load to 4,10,461.

The number of recoveries also contin-
ued to surge with 227,755 patients cured so

far, while there were 169,451 active cases,
according to the updated official figures
at 8 am. One patient has migrated.

The number of recovered patients has
crossed the number of active patients by
58,305. During the last 24 hours, a total of

13,925 Covid-19 patients have recovered,
taking the recovery rate to 55.49 per cent
amongst novel coronavirus patients.

India registered over 10,000 cases for
the 10th day in a row.

Meanwhile, cases in Delhi neared the 

60,000-mark on Sunday with 3,500 more
people testing positive, even as worried
authorities were planning steps to make
contact tracing more robust to arrest the
spread of the infection in the Capital.

Delhi Lt Governor Anil Baijal, Chief

Minister Arvind Kejriwal and his deputy
Manish Sisodia held a virtual meeting
with Home Minister Amit Shah to discuss
strategies to make contact tracing more
effective and strengthen medical services
in Covid-19 affected areas in the city.

COVID IMPACT

|DDeellhhii  mmiinniisstteerr  SSaattyyeennddaarr  JJaaiinn’’ss  ffeevveerr
ssuubbssiiddeess  aafftteerr  ppllaassmmaa  tthheerraappyy

|GGoovvtt  eexxtteennddss  ~~5500--llaakkhh  iinnssuurraannccee
sscchheemmee  ffoorr  hheeaalltthh  ccaarree  pprroovviiddeerrss  ttiillll  SSeepp

| SSCC  ttoo  hheeaarr  pplleeaass  sseeeekkiinngg  rreeccaallll  ooff  iittss
oorrddeerr  ssttaayyiinngg  RRaatthh  YYaattrraa  iinn  PPuurrii

| Lockdown extended in Mizoram

| Trump terms virus ‘Kung flu’

| Covid led to 2 million job losses in bus,
taxi sector in India: Association

| Bangladesh’s national carrier resumes
international flights; cases at 112,306

| TTrruummpp  ssuuggggeessttss  ssllooww  tteessttiinngg  ttoo  aavvooiidd
bbaadd  ssttaattiissttiiccss

| IInnddiiaa  nnooww  ‘‘pphhaarrmmaaccyy  ooff  tthhee  wwoorrlldd’’
rroollee  dduurriinngg  CCoovviidd  ccrriissiiss::  SSCCOO

| PepsiCo suspends operations in Beijing
after workers test positive

| BBrriittaaiinn  ttoo  sseeeekk  cchhaannggeess  ttoo  llaaww  aalllloowwiinngg
ssccrruuttiinnyy  ooff  ffoorreeiiggnn  ttaakkeeoovveerrss  ttoo  eennssuurree
aabbiilliittyy  ttoo  ttaacckkllee  hheeaalltthh  eemmeerrggeenncciieess

For four consecutive days, Covid-19
cases have been rising ata record level,
taking India beyond the 400,000-mark
and fatalities crossing 13,000. Even as
India sawa record increase ofover
15,000 cases on June 21, the daily
increase in cases has hovered around 
3 per centor less for the pastfour days.
While more than 55 per centofthe
patients have been cured, rising cases in
cities such as Delhi, which added over
3,500 cases in a single day, have become
a cause for concern. RUCHIKA CHITRAVANSHI
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Source: Ministry of Health and Family Welfare

TALLY CROSSES 400K-MARK

AS CASES CONTINUE TO RISE

Shah meets Kejriwal 3rd
time in a week; Delhi 
to go for aggressive
contact tracing

Home Minister Amit Shah, Union Health Minister Harsh Vardhan, and others
during a meeting on strengthening Covid-19 response in the Delhi PHOTO:PTI

Centre praises BMC as Dharavi’s
Covid-19 growth rate falls to 1%
PRESS TRUST OF INDIA

Mumbai, 21 June

The Centre praised the
Mumbai civic body on Sunday
for “actively” chasing the nov-
el coronavirus in Dharavi, say-
ing proactive measures
reduced the growth rate of the
infection in Asia’s largest slum
to 1.02 per cent in June from 12
per cent in April.

The Union Health Ministry
also lauded the
Brihanmumbai Municipal
Corporation (BMC) for ensur-
ing a steep decline of daily
Covid-19 cases in Dharavi
from an average of 43 in May
to 19 in the third week of June.

Through a pre-emptive,
proactive, and graded
response policy, the Centre is
taking several steps along with
the states and Union territo-
ries for prevention, contain-
ment and management of
Covid-19, the ministry said in
a statement.

In this effort, various

guidelines, advisories and
treatment protocols have been
developed and shared with
the states to strengthen the
collective response toward
combating Covid-19, the state-
ment said.

Noting that several states
have implemented these con-
tainment strategies and pro-
duced effective outcomes, the
Centre said the efforts of the
Maharashtra government and
the BMC had shown encour-
aging results.

“As part of these efforts,
they have actively chased the
virus and aggressively con-
ducted targeted tracing of
Covid suspects,” the ministry
said.

“Being densely populated
(2,27,136 persons/sqkm),
Dharavi had 491 cases in April
2020 with a 12 per cent growth
rate and a case doubling peri-
od of 18 days,” it said. "The
proactive measures adopted
by BMC reduced the Covid-19
growth rate to 4.3 per cent in

May 2020 and further to 1.02
per cent in June.” These
measures also ensured an
improved case doubling time
to 43 days in May and 78 days
in June, the Centre said.

The BMC faced several
challenges in Dharavi where
80 per cent of the population
depends on community toi-
lets, it said.

About 8-10 people live in
households or hutment that
measures about 10/10 feet,
coupled with existence of nar-
row lanes with two-three-
storey houses where often the
ground floor is a house and
other floors are used as facto-
ries, the statement said.

Hence, there were severe
limitations of physical dis-
tancing with no possibility of
effective ‘home quarantine’,
it said.

The BMC adopted a model
of actively following the four
T’s – tracing, tracking, testing
and treating, the ministry
said.

13 NHRC
employees
test positive
for Covid
Thirteen employees of the
National Human Rights
Commission (NHRC), includ-
ing some senior officials, have
tested positive for Covid-19 in
the past ten days, sources said
on Sunday.

The NHRC office is located
in the six-storeyed
Manavadhikar Bhawan in
INA area in south Delhi. 

“Thirteen employees have
tested positive for Covid-19,
including some senior offi-
cials. We have informed the
surveillance team of the gov-
ernment. Many people have
gone into home isolation
already and full contacting-
tracing is being done,” a
source said. 

Sources said these cases
have come up in the last ten
days, adding that several
employees were coming to
office after the lockdown was
eased.

PTI





MUMBAI  |  THURSDAY, 18 JUNE 2020 5
. <

Notice is hereby given to the shareholders of the Company pursuant to Rule 6 of 

the Investor Education and Protection Fund Authority (Accounting, Audit, 

Transfer and Refund) Rules, 2016 as under:

In accordance with the Investor Education and Protection Fund (Accounting, 

Audit, Transfer and Refund) Rules, 2016 notified by the Ministry of Corporate 

Affairs (MCA), Government of India, effective from September 07, 2016, all the 

shares in respect of which the dividend has not been claimed / paid for 7 

consecutive years or more are liable to be transferred to the IEPF account. 

Hence, the shareholders may note that all the shares in respect of which the 

dividend has not been claimed / paid for 7 consecutive years since the FY 2012-

13 are liable to be transferred to the IEPF account as per the said rules. 
th

The Company has sent individual notices on 16 June 2020 through registered 

post to the concerned shareholders whose dividends are lying unclaimed / 

unpaid since 2012-13, advising them to claim their dividend amounts 

expeditiously.  

The statement containing the details of name, address, folio number / demat 

account number and number of shares liable for transfer to IEPF account is 

made available in our website www.elgirubber.com for necessary action by the 

shareholders.

The concerned shareholders, holding shares in physical form and whose 

shares are liable to be transferred to IEPF account, may note that the company 

would be issuing duplicate share certificate in lieu of original share certificate 

held by them for the purpose of transfer of shares to the IEPF account as per the 

rules and upon such issue, the original certificates which are registered in their 

name will stand automatically cancelled and be deemed non-negotiable.

The shareholders are requested to contact M/s. Link Intime India Private 

Limited, “Surya”, 35, Mayflower avenue, Behind Senthil Nagar, Sowripalayam, 
th

Coimbatore 641 028, Registrar & Share Transfer Agent, on or before 17

September 2020, to claim their dividend(s) which is lying unclaimed / unpaid 

since 2012-13. In case, the Company does not receive any valid 
th

communication from the concerned shareholders on or before 17 September 

2020, the Company shall transfer such shares to the IEPF account as per the 

rules.

The shareholders may note that they can claim back both the unclaimed 

dividend and the shares including all benefits accruing on such shares, if any, 

by making separate application to the IEPF Authority, in the prescribed Form 

IEPF-5, as stipulated under the said Rules and the same is available at IEPF 

website i.e., www.iepf.gov.in 

For any further queries / clarification on the above subject matter, the 

shareholders may contact M/s. Link Intime India Private Limited, “Surya”, 35, 

Mayflower avenue, Behind Senthil Nagar, Sowripalayam, Coimbatore 641 028, 

Registrar & Share Transfer Agent of the Company, at Tel: 0422-2314792 / Fax: 

0422-2314792 / E-mail: coimbatore@linkintime.co.in.

NOTICE 

Elgi Rubber Company Limited
CIN: L25119TZ2006PLC013144

Regd. Office: 2000 Trichy Road, Singanallur, Coimbatore 641005, Tamil Nadu, India

Tel: +91 (422) 232 1000; Fax: +91 (422) 232 2222

E-mail: iepf@in.elgirubber.com; Website: www.elgirubber.com

For Elgi Rubber Company Limited 

V Santhanakrishnan

Company Secretary
Coimbatore

16.06.2020

PRESTIGE ESTATES PROJECTS LIMITED
CIN: L07010KA1997PLC022322

Regd. Office: Prestige Falcon Tower, 
No 19, Brunton Road, Bengaluru - 560025

Email: investors@prestigeconstructions.com 
Website: www.prestigeconstructions.com  

Pursuant to Regulation 29 read with Regulation 47 of the Securities and 
Exchange Board of India (Listing Obligations and Disclosure 
Requirements) Regulations, 2015, Notice is hereby given that a Meeting 
of the Board of Directors of the Company is scheduled to be held on 
Wednesday, June 24, 2020, to, inter alia, consider and approve the 
standalone and consolidated audited Financial Results of the Company 
for the Quarter and financial year ended March 31, 2020.

Place: Bengaluru

The full text of the notice may be accessed on the Company’s website at 
www.prestigeconstructions.com and may also be accessed on the 
stock exchanges websites at www.bseindia.com and www.nseindia.com

Date: 16.06.2020

NOTICE 

for Prestige Estates Projects Limited
sd/-  

Manoj Krishna JV
Company Secretary & Compliance Officer

CIN No: L15440TG1983PLC004363, 4E, Surya Towers, S.P. Road, Secunderabad-500 003.
Ph No: 040-44363322,  Email id: cs@bambinoagro.com

NOTICE
NOTICE is hereby given pursuant to Regulation 29 of SEBI (LODR) 
Regulations, 2015 that a meeting of the Board of Directors of the 
Company will be held on Friday the 26th of June, 2020 to, inter alia 
consider and take on record the Audited Financial Results for the 
Quarter & Financial Year ended 31st March, 2020 and to recommend 
dividend, if any.

Place : Secunderabad
Dated: 18-06-2020 

For BAMBINO AGRO INDUSTRIES LIMITED
M. KISHAN RAO

Chairman  and Managing Director
DIN No:02425967

BAMBINO AGRO INDUSTRIES LIMITED

Huhtamaki PPL Ltd.

CIN No. L21011MH1950FLC145537
Regd. Office: 12A-06 B-Wing, 13th Floor, Parinee Crescenzo,

C-38/39 G-Block, Bandra Kurla Complex, Bandra (E), Mumbai 400 051
Tel No.: + 91 (22) 6174 0400, Fax No.: +91 (22) 6174 0401 

E-mail: investor.communication@huhtamaki.com, website: www.huhtamaki.com
NOTICE OF 70th ANNUAL GENERAL MEETING AND E-VOTING INFORMATION

Notice is hereby given that the 70th Annual General Meeting (‘AGM’) of the Members 
of the Company will be held on Tuesday, June 30th, 2020 at 2.00 p.m. through Video 
Conference (VC)/Other Audio Visual Means (OVAM) to transact the business, as 
set out in the Notice of the AGM. The Company has sent Notice of AGM on Monday, 
8th June, 2020, through electronic mode to Members whose email addresses are 
registered with the Company/Depositories in accordance with the Circular issued 
by Ministry of Corporate Affairs dated 5th May, 2020 read with circulars dated 
8th April, 2020 and 13th April, 2020 (“MCA Circulars”) and SEBI Circular dated 
12th May, 2020. The Annual Report for Financial Year ended 2019 is available and 
can be downloaded from the Company’s website https://www.huhtamaki.com/
globalassets/flexible-packaging/india/investors-india/annual-reports/2019/70th-
annual-report-2019.pdf and the website of National Securities Depository Limited 
(NSDL) https://www.evoting.nsdl.com. 
In compliance with Section 108 of the Companies Act, 2013 read with Rule 20 of the 
Companies (Management and Administration) Rules, 2014, as amended from time to 
time and Regulation 44 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) 
Regulations, 2015, the Members are provided with the facility to cast their votes on 
all resolutions set forth in Notice of the 70th AGM using electronic voting system 
(e-voting) provided by NSDL. The voting rights of Members shall be in proportion to 
the equity shares held by them in the paid-up equity share capital of the Company as 
on Tuesday, 23rd June, 2020 (‘cut-off date’).
The remote e-voting period begins on Saturday, 27th June, 2020 (9.00 a.m. IST) and 
ends on Monday, 29th June, 2020 (5.00 p.m. IST). During this period, Members may 
cast their vote electronically. The remote e-voting module shall be disabled by NSDL
thereafter. Those Members who shall be present in the AGM through VC/OAVM 
facility and had not cast their votes on the Resolutions through remote e-voting and 
are otherwise not barred from doing so, shall be eligible to vote through e-voting 
system during the AGM. 
The Members who have cast their votes by remote e-voting prior to the AGM may 
also attend/participate in the AGM through VC/OAVM but shall not be entitled to cast 
their votes again.
Any person, who acquires shares of the Company and becomes a Member of the 
Company after the Notice has been sent electronically by the Company, and holds 
shares as of the cut-off date; may obtain the login ID and password by sending a 
request to evoting@nsdl.co.in. However, if he/she is already registered with NSDL
for remote e-voting then he/she can use his/her existing User ID and password for 
casting the votes. 
If you have not registered your email address with the Company/Depository, you may 
follow below instructions for obtaining login details for e-voting:
Physical Holdings: Please send a request to the Registrar and Share Transfer 
Agent of the Company, TSR Darashaw Consultants Private Limited (“TCPL”) at 
Csg-KYC@tsrdarashaw.com by providing Folio No., Name of shareholder, scan 
copy of Share Certificate (Front and back), self-attested scanned copy of PAN card,
self-attested scanned copy of Aadhar card for registering email address. 
Demat Holding: Please contact your Depository Participant (DP) and register your 
email address in your demat account, as per the process advised by your DP.

For details relating to remote e-voting, please refer to the Notice of the AGM. If you 
have any queries relating to remote e-voting, please refer to the Frequently Asked 
Questions (FAQs) and e-voting user manual for Shareholders available at the 
Downloads section of www.evoting.nsdl.com or contact at toll free no. 1800-222-990 
or send a request to evoting@nsdl.co.in. In case of any grievances connected with 
facility for voting by electronic means, please contact Ms. Pallavi Mhatre, Manager 
NSDL, 4th Floor, ‘A’ Wing, Trade World, Kamala Mills Compound, Senapati Bapat 
Marg, Lower Parel, Mumbai- 400013. Email: evoting@nsdl.co.in / pallavid@nsdl.co.in, 
Tel: 91 22 2499 4545/1800-222-990. 
The details of the AGM are available on the website of the Company at 
www.huhtamaki.com, NSDL at www.evoting.nsdl.com, BSE Limited at www.bseindia.com
and National Stock Exchange of India Limited at www.nseindia.com.

By Order of the Board
For Huhtamaki PPL Ltd.

16th June, 2020 D V Iyer
Mumbai Company Secretary




